



RETIFICAÇÃO № 005/2021 EDITAL DE CONCURSO № 005/2021 - PRÊMIO "JOÃO BALULA"

A Prefeitura Municipal de João Pessoa (PMJP), por meio da Fundação Cultural de João Pessoa - FUNJOPE, entidade de direito público subordinada à Secretaria de Educação e Cultura do Município de João Pessoa, Estado da Paraíba, criada pela Lei Municipal nº 7.852, de 24 de agosto de 1995 e regulamentada pelo Decreto nº 2.897, de 02 de outubro de 1995, configurada como instituição da Administração Fundacional do Município, com autonomia administrativa, financeira, técnica e funcional, que tem como objetivos promover, incentivar, difundir e valorizar a cultura e as artes na cidade de João Pessoa, no uso de suas atribuições legais, e pelas competências delegadas pela Lei, neste ato representada pelo Diretor Executivo, o Sr. Antônio Marcus Alves de Souza, TORNA PÚBLICA AS ALTERAÇÕES, do Edital de Nº 0005/2021 - Prêmio "João Balula", especificamente, para alterar o ANEXO I -CRONOGRAMA.

ANEXO I – NOVO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

Análise de Mérito e Seleção	01 a 10 de dezembro de 2021
Publicação do Resultado	10 de dezembro de 2021
Prazo para Recurso da Análise de Mérito e Seleção	13 e 14 de dezembro 2021
Resultado Final	15 de dezembro de 2021

João Pessoa-PB, 07 de dezembro de 2021.

ANTONIO MARCUS ALVES DE SOUZA

Diretor Executivo da FUNJOPE